

我国空间站设计规模100吨可载3人

据新华社电(记者吴涛)中国载人航天工程总设计师、中国工程院院士周建平在第四届(2019)中国人因工程高峰论坛上说,我国将在2022年前后完成空间站建造并开始运营,空间站的近期规模为100吨,可载3人。

“空间站建设的主要目标,是使我国成

为独立掌握近地空间长期载人飞行技术,具备长期开展近地空间有人参与科学实验和综合利用太空资源能力的国家。”周建平说。

周建平说,我国空间站建造将遵循符合国情和体现国家发展战略目标等原则,利用当代先进技术,重视应用效益、追求运营经

济性、规模适度,目前初定的空间站设计规模为100吨,可载3人,并预留拓展空间。

据介绍,空间站未来将成为我国开展空间科学研究的主要平台,其在科学技术方面有三个目标:一是掌握大型空间设施的建造和运营技术,达到或接近国际空间站水平,并能利用当代的技术成果,发挥后发优势实

现超越。二是掌握航天员经常在轨飞行的生活和健康保障技术。在空间站建设和应用中,人是核心因素。只有使航天员能健康地生活,才能保障其高效地工作。三是建设国家太空实验室,为科学家提供高水平科学研究平台,以期能达到在科学方面若干领域实现重大突破的目标。

中美经贸高级别磋商双方牵头人通话

据新华社电 11月16日上午,中共中央政治局委员、国务院副总理、中美全面经济对话中方牵头人刘鹤应约与美国贸易代

表莱特希泽、财政部长姆努钦通话。双方围绕第一阶段协议的各自核心关切进行了建设性的讨论,并将继续保持密切交流。

境外下单境内造假 运至迪拜身价暴涨

一起涉案近18亿元跨国制假售假案件调查

200多平方米的屋内堆满货物,窗户关得严严实实,屋内气味刺鼻。十几名小工熟练地裁剪、缝制、压花、涂胶、贴标、包装。在广东的一个城中村,大量生产出来的假冒奢侈品服装箱包,被运往5800公里以外的迪拜,摆在精致的货柜作为正品打折促销,价格翻了数十倍。

中国警方联合阿联酋警方展开同步收网行动,最终将这个涉案近18亿元人民币的跨国制售假冒奢侈品服装箱包犯罪网络彻底摧毁。

假冒奢侈品非法运往迪拜

今年5月,上海市公安机关根据举报,研判发现一个制售假冒品牌服装箱包犯罪团伙,涉案侵权商品全部运往境外,且团伙主犯有多名外籍人员。公安部食品药品犯罪侦查局统一指挥,上海、广东公安机关密切配合,在阿里打假特战队协助下,迅速锁定位于广东的生产窝点,查明境内犯罪网络。

为了彻底打掉这一跨国犯罪网络,公安部决定将有关线索通报阿联酋警方。经中阿联合侦查,这个团伙的内部结构逐渐清晰。这些外籍人员在迪拜招揽分销商获取订单,通过在广东广州设立贸易公司为掩护,雇佣林某华等人在我国境内经营业务,委托国内某工厂的老板詹某洲等人在广州等地根据客户订

单加工生产假冒国际知名品牌服装箱包,包括路易威登、爱马仕、香奈儿等,交由物流公司以“虚假报关”“真假混装”等方式,通过空运、海运渠道运送至迪拜。

身处阿联酋的幕后老板在接货后组织分销商,以正品促销等名义在迪拜当地或通过网络进行销售,部分假货转口运至欧美等地,个别假冒限量版车型奢侈品箱包的单个售价甚至高达上万美元。

截至目前,我国境内抓获37名犯罪嫌疑人,查扣各类国际知名品牌服装箱包7000余件。阿联酋迪拜警方在其境内打掉售假窝点10处,拘捕犯罪嫌疑人20名,查获侵权商品2.1万余件,涉案金额约17.89亿元人民币。境外查获的部分侵权商品源自国内的制假窝点。

分销链条辐射中东地区

警方查明,从去年底,制假窝点的幕后老板詹某洲,为涉案公司专门定制生产假冒路易威登箱包,为此招揽了“工头”王某加和20多名有经验的小工。

“为了做得逼真,制假窝点定位纯手工制作,每个小工分块负责,有的打胶、有的压花。”上海市公安局食品药品环境犯罪侦查总队队长戴莉说:“他们只招有手艺的小工,为了逃避打击,所有小工都现金结算。”

现场查获的假冒品牌箱包涉及多个国际名牌。大量制假皮料中甚至还有鳄鱼皮。为了达到奢侈品“限量”的特点,这个小作坊生产的假冒商品,每一种只有十几样,所有的证书、发票、POS机单一应俱全,“他们要求每一样东西都要有礼盒包装”。

警方介绍,该犯罪团伙以境外为主,

隐蔽性强。境外分销商辐射中东地区,人数多达200余名。商品的生产 and 供货地在境内,通过在境内设立合法公司对外经营,不接“生客”业务。

针对这些特点,侦查过程中,中阿警方深度合作,充分交换情报线索、证据信息,共同商定联合行动工作方案。2019年7月30日,中阿警方同时展开抓捕行动,打掉全部涉案窝点,彻底摧毁跨国犯罪网络。

迪拜警察总局反商业欺诈和盗版科科长萨利姆表示,为摧毁这次特大跨国制售假冒品牌的犯罪网络,中阿警方成立联合行动小组,查获了大批假冒品牌的服装箱包,发现了多名从事制假售假的人员,在中阿两国打掉了多处窝点,“充分展现了中国警方对打击制假售假,保护知识产权的坚定决心”。

跨国打假需加强国际协作

7月25日,公安部部署全国公安机关开展“昆仑”行动集中打击食药环犯罪,打击侵犯知识产权和假冒伪劣犯罪是其中的“昆仑3号”行动。公安部食品药品犯罪侦查局向侵权伪劣犯罪活动发起了攻势。3个月的时间里,“昆仑3号”行动共破获案件2668起,打掉制假窝点2043个,抓获犯罪嫌疑人6197人,涉案价值约人民币69.8亿元。

路易威登大中华区知识产权刑事保护执行总监谭女士告诉记者,目前,假冒奢侈品依然有很大市场,有关该品牌跨国制售假货需求端主要来自中国境外。“随着仿制工艺的进步,A货(高仿品)能达到以假乱真的效果,越来越难分辨,有些假

冒商品连业内行家一下都难看出来。”

谭女士认为,要治理这类问题各方不能单打独斗。“从终端而言,建议消费者通过品牌正规渠道购买。当前制假售假呈现跨国的趋势,需要各国加强协作。权利人也要积极配合,充分发挥桥梁纽带作用。”

公安部食品药品犯罪侦查局副局长杜岩告诉记者:“从案件本身讲,根据我们掌握的证据,足以支撑对我国境内犯罪团伙的打击。如果推迟收网的时间,会给侦查工作带来新的工作量和风险,但为了对这一跨国犯罪集团开展全链条打击,我们推迟了收网时间,主动将线索通报阿联酋警方。”(新华社记者熊丰、兰天鸣)

全球多媒体卫星系统 α 阶段 A、B 卫星成功发射



11月17日18时,我国在酒泉卫星发射中心用快舟一号甲运载火箭,以“一箭双星”的方式成功将全球多媒体卫星系统α阶段A、B卫星(KL-α-A、KL-α-B)发射升空。卫星顺利进入预定轨道,任务获得圆满成功。

全球多媒体卫星系统α阶段A、B卫星(KL-α-A、KL-α-B)是中国科学院微小卫星创新研究院在轨交付的国际合作商业项目。卫星主要用于Ka频段通信技术试验,用户为德国公司。新华社发

大兴机场临空经济区地名规划方案公示

据新华社电(记者李嘉瑞)记者从北京市规划和自然资源委员会了解到,北京大兴国际机场临空经济区地名规划方案日前开始公示。拟命名区域为临空经济区所确定的北京部分50平方公里范围,包括规划范围内的186条道路,公示期为30天。

北京大兴国际机场临空经济区总面积约150平方公里,其中北京部分约50平方公里、河北部分约100平方公里,包括服务保障区、航空物流区和科技创新区3个功能片区。此次拟命名区域为临空经济区所确定的北京部分50平方公里范围,涉及北京市大兴区榆垓镇、礼贤镇。北起新机场北线高速,西南至永定河灌渠,东南至京台高速西

侧,西起永兴河北路西段,东至青礼路。

北京大兴国际机场临空经济区总体定位为国际交往中心功能承载区、国家航空科技创新引领区、京津冀协同发展示范区。地名规划的重点内容,主要包括分析北京大兴国际机场临空经济区的地名资源和文脉特征;明确北京大兴国际机场临空经济区老地名的保护原则和保护名录及配套措施;划分地名片区,明确地名片区的空间布局;为规划范围内的186条道路设计名称,包括18条主干路、63条次干路和105条支路;构建具有北京大兴国际机场临空经济区特点的城市道路地名系统。

27人非法穿越可可西里被罚13.5万元

据新华社电(记者王金金)记者从三江源国家公园管理局长江源园区可可西里管理处获悉,日前,当地森林公安破获一起非法穿越可可西里案件,27人被处罚金13.5万元。

据了解,11月1日,可可西里管理处森林公安局接到线报,由10辆越野车、27人组成的非法穿越团伙从青海省海西蒙古族藏族自治州茫崖市土沟镇进入可可西里国家级自然保护区。

11月4日晚,经过几日排查、追踪,当地森林公安于可可西里太阳湖附近将该非法穿越团伙抓获,并于11月8日安全押解至海

西州格尔木市。

可可西里管理处党委委员、专职纪检副书记嘎玛才且说,经审查,该非法穿越团伙是一队越野爱好者,出于旅游、探险目的进入可可西里。按照保护区相关管理条例,对非法穿越团伙每人处以5000元罚款,并对他们进行了相关警示、批评教育,目前该案件已审理完毕。

世界自然遗产地可可西里位于青藏高原腹地,平均海拔4600米以上,是目前我国面积最大、海拔最高、野生动物资源最为丰富的自然保护区之一。